OsmMnuaga mkoJabHuKOB «Hamexxma sneprerukns. OTbopounslit sran. 3aounas ¢dpopma.

SAIIAHNE 110 MATEMATUKE
BAPUVAHT 12991 na 9 kjacca

1. ycrs Gynkuua P(z) = az® + bx + ¢ (a # 0) Takopa, uro P(0) = P(2).
Bepno Ju, aro Torma P(—2020) = P(2022)7

OrBerT: BepHO.

2. Bunanan Ilyx pemmn nomaputh Ma-lMa ropmouek meny. Ero 3amacbl xpaHsT-
Cd B CEMU OJIMHAKOBBIX TMKadax, B KaxKJOM M3 KOTOPBIX IO MsiTh IMOJOK, a Ha
Ka K JI0¥ TTOJIKe CTOUT O OJHOMY T'OPIOYKY, J0BEpXy 3amnojHennomy megom. Cra-
vyaJia BUHHM B KaXXJ0M IKady MPUMETHJ caMblit OOJIBITION ropIIovek, HO Cpe/in
HUX BBIOpaJ HaWMMeHbIWH. VM okazaJyicd ropiiodek ¢ COJHBIIIKOM. 3aTeM OH B
Ka>KJIOM PsiJIy TTOJIOK MPUMETHJI CaMblii MaJeHbKHUI TrOPIIOYEK U CPEJU TaKOBbIX
BbIOpaJi HauboJibiuit. MM okaszaJicst ropiiiodek B ropoiiek. Kakoit u3 Hux Hy»KHO
nojapuTh Ma, 9Tobbl TOT mosy4un 6osbIne Mery”?

OTBeT: 0oJibllle Mejia B TOPIIOYKE C COJIHBITIKOM.

3. Ilycts necarnunas 3anmcnh nekoroporo ducia a (0 < a < 1) B cBoeit 1pobHoii
yacTu HaunHaercs ¢ 2022-x jessitok. Haitjure nepsoie 2000 mudp jpobHoit vacTu
qucna a’.

Otset: 1uepsbie 2000 1udpbl APOOHON YaCTH YnCiia G2 BCE SBJISIOTCS JIEBAT-

KaMU.

4. B upsiMOyroJibHbIN TPEYTOJbHUK, OJMH U3 KATETOB KOTOPOTO B k pa3 JiIMH-
Hee JIPYyToro, BIIUCAH KBaJIPaT.

A) Bo ckoJibKo pa3 nepuMerp TpeyrojbHuKa 6oJbile mepuMerpa Kaapara’

B) IIpu kakom 3HaueHun k yKazaHHOE OTHOIIEHHUE IEPUMETPOB MUHUMAJBHO?

Otgert: A) Ilepumerp TpeyrosbHuKa GosbIle IEPUMETPA KBajpaTa B
(1+4) - (k+ 1+ Vk2+1) pas.
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B) munumywm mpu k = 1.

5. Kaxkniplit ieHb BO BpeMs 00€JIeHHOI'O IepepbiBa CTYAEHT ['OpBIHLIY ChelaeT
OJIHO U TO K€ KOJIMUECTBO IUPOXKKOB C PYCCKUM JIyXOM, 3aTpadyuBas Ha 3TO BCE
BpeMsi OT HadaJia TepepbiBa J0 ero okondanus. Oprax bl mpodeccop Baron 3a-
JIepKaJl CTYJIEHTOB, COKpaTuB obejieHtblil nepepbiB Ha 20 munyT. Y1o0bI ycierhb
oobeiaTh, [opbIHbIY cHavYaa ¢bhes 4/5 cBoeil craHmapTHON MOPIUY, YBEJIUIUB
CBOIO TIPOXKOPJIUBOCTD (CKOPOCTH moeanus) Ha 20%, a 3aTeM OCTaBIIYIOCS YaCTbh,
YBEJUYIUB MPOYKOPJNBOCTH B 1,5 pasa 1o cpaBHEHWIO ¢ exxejHeBHOW. Takum 00-
pa3oM OH yCIeJ 3aKOHUYUTh 00eJi K KOHILYy nepepbiBa. CKOJTbKO BpEMEHU JITUTCS
obeJIeHHBII TIepepbiB B yueOHOM 3aBejieHun [opbiHbiua?

OtBert: nepepnis jumres 1 gac u 20 munyT (= 100 MuHyT).
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